

晚买一天，涨价三千？ 多地奢侈品店现排队抢购潮

事件概述

8月以来，全国多地奢侈品门店外掀起的“排队潮”。“晚买一天，涨价三千”，不少人觉得，奢侈品能够实现逆势而上的强劲反弹，其价格的不断上涨是主因。继3月、5月、7月均有头部奢侈品牌进行价格上涨后，近来奢侈品9月会再迎涨价潮的消息在社交网站上传得沸沸扬扬。然而，涨价消息传得最猛烈的LV品牌销售人员表示，目前公司的说法是暂时没有涨价的安排；香奈儿品牌的销售人员也表示，品牌在5月份刚刚进行了价格的调整，暂时不会再次涨价。

(来源：中新网)

网友评论

@KK:买了省三千，不买省一万，哈哈哈哈哈！

@小小囡:我也买了，主要因为：一、国外出不去；二、现在全球差价不大，特别是对比香港、日本、韩国的价格，有些甚至国内会便宜点，而且货足；三、经历和感受了今年的众多人间沧桑，用去年一直没用的年终奖和原先今年的旅游费预算来买个包开心一下，Why not?

@伯爵先生:不在沉默中灭亡，就在沉默中重生，

让疫情给憋着了……

@一路向前:可能我穷吧，确实想不到奢侈品有怎样的吸引力。难道要满身奢侈品名牌服饰鞋子包包手表，才体现出贵族气质？才显示出富贵气质？

@jiu任性:提倡节约环保废物利用，购物袋不好用吗？贫穷限制了我的想像。排队买包的不一定是有钱人。

@Yang.:没钱，看看热闹就好了。



(上观新闻)

小编说两句

印象中，今年有关巨头关店潮的新闻已经出现很多次，原以为奢侈品店会搞一波“挥泪狂甩”的促销现场，没想到竟呈现“不降反涨”的春风得意。时不时的“要涨价”的传闻，可能也就是这些品牌的小策略，故意刺激消费者。网友们分析得有道理，尽管今年疫情影响，但奢侈品的核心消费者的消费能力没有改变，既然都不出国了，很多消费便转向了国内。



给野生动物喂口罩？ 游客并非故意投喂

事件概述

9月1日，北京警方通报北京野生动物园动物吃口罩事件，称游客并非故意投喂。视频系马鹿将头从左后车窗探入车内，将儿童座前小桌上的口罩叼出。游客抢夺未果，后工作人员及时将口罩从马鹿口中取出。警方提示，游客在野生动物园游玩时，要做好安全防护，避免发生意外。

(来源：荔枝新闻)

网友评论

@iBingo:能看出来后面游客尝试从它嘴里扯没扯出来，一开始把这个视频发给新闻媒体的可能是认为是投喂吧。

@别吻我CLM:前面被误导了，真的还以为有人故意，当时还气愤得要死。庆幸不是这种事，这个社会没有想象中那么多无聊的人。

@小清新佳丽:眼见不一定为真。

@汪十年:所以让子弹飞一会儿是对的，不要乱带节奏。

@月亮之King:我看到有些媒体用了“疑似”，那就没什么问题。

@幸运我们正年轻:说实话，到底是不是喂，谁也说不清。

@0o_光线粒子:小时候去水上公园的时候，小鹿把我们门票吃了……

@祖国的花朵酱:为什么这种鹿啊马啊，喜欢纸啊口罩啊这些东西？

@阿拉鼠:那儿童是不是就在马鹿嘴前面了？这家长太大胆了吧！

@還剩點歡喜w:但是他仍然违反了禁止开窗的规定，为何禁止开窗不就是为了避免这种情况发生？

@小兔小熊晶晶糖:游客要注意安全啊，才能更愉快地玩耍。

小编说两句

这个新闻出来有几天了，小编也一直在等最终调查结果，果不其然，是马鹿先“动手”！其实，小编起初看到的新闻，标题就是写的“疑似喂动物口罩”，显然意思明确：该事件仍有待核实。在网络发达的信息时代，身为“看新闻”的人需要做到未知全貌，不予置评；那么身为“发新闻”的人更要以事实为依据，而非为了蹭热度、博眼球，带偏节奏，误导读者！



新人海边拍婚纱照 多人不幸被浪卷走

事件概述

9月1日有网友爆料称，浙江温州海边一对新人拍婚纱照时，新娘被海浪卷走。现场视频显示，有两人倒在地上浑身湿透，相关部门正在救援。2日，温州市洞头区人民政府新闻办官方微博@洞头发布通报：9月1日17点50分许，浙江温州洞头区元觉街道相思岙有4人不慎掉入海中。截至目前，事件已造成2人死亡、1人失联，另1人无生命危险，失联人员仍在全力搜救。

(来源：都市快报)

网友评论

@猪杀西施:影楼推出这个项目也不看天气预报吗？

@闻见儒:其实在海边拍婚纱照的人很多，只能说婚纱公司没有风险评估，在海浪大时应该停止拍摄。意外很多，随时都要提高安全意识。摄影师可能不是他们当地人吧，不清楚台风威力。

@镜花水月:昨天看到新闻是高速公路上拍婚纱，今天就去海滩，现在的人安全意识真的是淡薄，总觉得别人的故事不会成为自己的事故！

@天选之子达尔文:说起来你可能不信，现实中还有人搞潜水结婚的。是真的海王，不是小河，不是游泳池，也不是你家小浴缸。

@阿吉:不要追求浪漫，要重视安全！

@旺夫肯尼_kenny:应知：君子不立危墙之下。珍爱生命，自己的和他人的。

@落款怎么写:喜事变成了丧事！

@胖胖羊:这种悲剧完全可以避免的。太可惜了。

@执笔话情:愿失联的人早日得救。

小编说两句

不查不知道，一查吓一跳：海边拍婚纱照被海浪卷走的事情可不少，两个月前美国加州就有类似悲剧的相关报道。婚纱照大家都希望与众不同，浪漫的海边是很多准新人的向往之地。然而众所周知，海边拍摄婚纱照也伴随着很大的危险，尤其是夏季多台风的东南沿海地区。生命安全不能忘，拍摄前要实时关注天气风向，拍摄时要避免危险的姿势，切不可抱侥幸心理。



双色球今晚开奖 奖池9.97亿

今晚双色球第2020085期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值为96点，大幅下滑，本期可关注和值小幅回升，区间在100-125之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期关注3、7尾数1-2枚落号开出。上期连号开出1组，连号奖号连续2期开出，后期有走热趋势，本期可关注中部区域二连号。上期蓝球开出了号码07，本期关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、07、10、13、15、18、23、26、32+02、05。
(仅供参考)



福彩3D 第2020197期

784

15选5 第2020197期

03 05 07 09 12

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第20084期:

02 10 20 24 31 + 06 12

大乐透一等奖 6注 5注1000万

1注1800万

排列3/排列5第20196期:

8 4 1 6 0

大乐透奖池: 9.17 亿元

7位数奖池: 1.31 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准



扫码关注
无锡体彩微信公众号